
 

 

Baptista Alapfokú Művészeti Iskola 

5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 3. 

Tel: +3659 520 591 

kisujszallas@muveszeti.sulinet.hu 

http://bami.baptistaoktatas.hu/ 

Tisztelt Szülők! Kedves Növendékeink! 

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola a 2020/2021-es tanévben hagyományos munkarend 

szerint kezdi meg az oktatást. 

A kialakult járványhelyzetre való tekintettel – az EMMI által kiadott intézkedési tervvel 

összhangban – intézményünkben szeptember első napjától az alábbi szabályokat vezetjük be. 

 Az intézményt kizárólag egészséges, tünetmentes tanuló látogathatja. 

 Kérjük a szülőket, hogy gyermeküket csak ilyen állapotban engedjék el tanóráinkra. 

 Kérünk mindenkit, hogy kiemelt figyelmet fordítson az alapvető higiéniai szabályok 

betartására. 

 Az intézmény bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt helyezünk el, melynek 

használata az intézménybe lépéskor mindenkinek kötelező. 

 A tanítási órák megkezdése előtt kötelező a kézmosás, a kézfertőtlenítés, vagy 

fertőtlenítő kendő használata. Iskolánk a tantermeket és az oktatási eszközöket 

folyamatosan fertőtleníti. 

 A tanórákon résztvevők számára a maszk viselése nem kötelező. 

 Egyéni hangszeres óráknál egy tanteremben kizárólag egy növendék és egy tanár 

tartózkodhat. 

 Szolfézs, zenekar, kórus, képzőművészet és néptánc csoportos órákon az előírt 

védőtávolság betartása kötelező. 

 Különös figyelmet kell fordítani arra, hogy a néptánc órák előtt és után az öltözőkben 

kis létszámú gyermekcsoport tartózkodjon. 

 Kérjük, hogy mindenkinél legyen megfelelő mennyiségű papírzsebkendő, melynek 

használata köhögéskor, tüsszentéskor elengedhetetlen. 

 Nagyon fontos szabály, hogy amennyiben a családon belül a COVID-19-es fertőzés 

gyanúja felmerül, vagy karantént rendelnek el, azt intézményünk felé haladéktalanul 

jelezzék. Ezekben az esetekben gyermeküket semmiképpen ne engedjék iskolába! 

 A gyermek - karantén, vagy igazolt fertőzöttség után - csak gyógyult állapotban, orvos 

által kiadott igazolással folytathatja a tanévet. 

 Külső látogatók, szülők csak maszkban tartózkodhatnak az intézmény épületében. 

 Ezek a szabályok addig lesznek érvényben, amíg az EMMI által kiadott intézkedések 

hatályosak. 

Kisújszállás, 2020. szeptember 1. 
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